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La DDEC du Morbihan recrute un chargé (H/F) de communication et des relations partenariales à compter de début janvier (CDD).

Poste à durée déterminée (congé maternité) à pourvoir à mi-temps de janvier à février 2024 et à ¾ temps de mars à juin 2024.

Chargé de communication et des relations partenariales
· Environnement et contexte de travail

La DDEC 56 pilote la mise en œuvre des orientations et enjeux départementaux de l’Enseignement Catholique du Morbihan. Son réseau représente 68 600 élèves répartis sur 236 écoles, 44 collèges, 12 lycées d’enseignement général, technologique et professionnel ainsi que 7 lycées agricoles. La DDEC est organisée en 5 services : écoles, collèges-lycées, psychologues, formation humaine et chrétienne, gestion et immobilier.
Parmi ses missions principales, la DDEC :

· Accompagne les chefs d’établissements et les équipes pédagogiques dans les dimensions pédagogiques, administratives, humaines et immobilières 

· Impulse sa politique diocésaine

· Organise de nombreuses manifestations et évènements départementaux et s’assure de leur visibilité pour faire rayonner le réseau de l’Enseignement Catholique en Morbihan

· Missions Chargé de communication :

Développe la communication du Fonds Saint Patern, en particulier la création de documents imprimés et numériques (logo, flyers, site internet, collecte en ligne, ... ) à l'aide d'outils digitaux ainsi que tous types d’actions en vue de promouvoir le Fonds de dotation.

Propose et élabore tous documents de communication interne et externe de la DDEC. Participer à la communication externe et interne des événements : interventions, manifestations, ateliers, évènements en lien avec les services concernés et les organisateurs.

Travaille en collaboration avec les partenaires internes et externes : imprimeurs, agences de communications, gestionnaires de sites internet…
Aide ponctuelle pour la communication d’autres projets en lien avec l’Enseignement Catholique, sur sollicitation du responsable du service Gestion Immobilier.

Peut être amenée à élaborer des documents de communication pour les autres structures de l'Enseignement Catholique du Morbihan, après avis du responsable du service Gestion Immobilier.
Suit le site internet ec56.bzh (vérifie les contenus, sollicite les responsables de service et les chargés de mission pour les rajouts d’actualités, propose des modifications visuelles, …) et corrige les petits problèmes techniques.

Gère et anime les réseaux sociaux.

Participe à la mise à jour de l’annuaire, notamment la couverture et les cartes géographiques, et donne son avis sur l’esthétisme et la chartre graphique.
· Missions Chargé de relations partenariats, entreprises et mécénats :
Mets en œuvre la politique de partenariat définie par l’institution et portera les projets identifiés par le comité de direction
Prend des contacts et développe des partenariats, auprès des entreprises et des collectivités publiques, pour leur permettre de participer aux projets portés par l’enseignement catholique du Morbihan (Une mission spécifique sera centrée sur le développement partenarial de l’IB, Baccalauréat International).
Coordonne la commission « Partenariats, Entreprises et Mécénats (PEM) », réunissant 
des professionnels et des bénévoles dans le but de définir la politique de contacts avec les entreprises et mets en œuvre les actions définies
Organise la communication sur les appels aux dons et les actions en lien avec le Fonds Saint Patern
Fait connaître les actions et initiatives donnant lieu à appels de fonds avec des entreprises et des institutions
· Profil recherché 
Compétences

· Bonne connaissance de la sphère publique et des entreprises (enjeux, stratégies)
· Compétences avérées en communication
· Bonnes connaissances des univers et outils numériques, des réseaux sociaux, des enjeux du digital, de ses principaux leviers et maîtrise de la suite Adobe (InDesign, Photoshop et de logiciels de montage vidéo) 
· Connaissance des techniques de négociation en B2B
· Gestion de la relation commerciale et aptitudes à négocier
· Maîtrise des techniques du fundraising
· Maîtrise des outils bureautiques et des outils de gestion des bases de données clients

· Maîtrise du cadre réglementaire et fiscal (secteurs associatif et public)

· Maitrise de l’anglais appréciée
Qualités

· Adhésion au projet de l’Enseignement catholique

· Créatif, rigoureux et bonne expression orale et écrite

· Capacité à collaborer 

· Sens de la relation, de l’organisation, dynamique, adaptable et réactif
Rattachement hiérarchique 

· Auprès du directeur diocésain de l’enseignement catholique du Morbihan, au sein du service Gestion-Immobilier
Rémunération : selon Strate III de la convention collective des personnels de l’Enseignement Privé Non Lucratif (EPNL) ; A déterminer en fonction du profil du candidat 
Contact : Vincent Bouillet, responsable Gestion-Immobilier vincent.bouillet@e-c.bzh ; 06 70 81 95 38
Date d’embauche : 8/01/2024
Date limite de retour des offres : 08/12/2023
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